



**Hajókirándulás**

2. oldal



**Újborszentelés a szezonzárón**

9. oldal



**Emlékezés az aradi vértanúkra**

10. oldal

# Vonyarcvashegyi Hírmondó



2011. október 20.  
XV. évfolyam 10. szám

## Szent Mihály-napi búcsú

Ünnepélyes és egyben remek hangulatú programot sikerült szerveznünk Balatonyörökkel közösen a Szent Mihály-kápolnában és a Szent Mihály-piacon. Szeptember 25-én, vasárnap délelőtt szentmisét tartott Deák Ákos plébános a kápolnában.

*Folytatás a 10. oldalon*





## Őszi rendezvényeink

### A Kulturális Örökség Napjai

keretében számtalan segítőkésznek köszönhetően szép és érdekes kiállítást rendeztünk be a műemlékvédelem alatt álló Gorzó-Seffer-házban. Sok régi eszközt állítottunk ki, amelyek a halászattal, borászattal és egyéb gazdálkodási teendőkkel, tevékenységgel kapcsolatosak.



A kiállításon rengeteg fotó mutatta be a még meglévő régi házakat, út menti keresztek és más értékeket a múltból. A megnyitó beszédet Dr. Müller Róbert ny. múzeumigazgató mondta, kiemelve, hogy végre az első komolyabb „lépés” megtörtént a Vonyarcvashegyen még meglévő értékeink, felkutatására, megmentésére.



### Hajóztunk a Balaton szeptember 27-én délután

53 kicsi és nagyobb vidám gyerekarcot láthattak a keszthelyi kikötőben az arra járók, a több mint 80 éves nosztalgiahajó, a Csobánc fedélzetén. Egyesületünk a rajzversenyeken (Víz Napja, Madarak és Fák Napja) részt vevő és szebbnél szebb alkotásokat készítő gyerekeket egy kirándulással jutalmazta. Az idei kívánságnak megfelelően hajóztunk, gyönyörködünk a természet sok-sok ajándékában, a Keszthelyi-hegység szépségeiben, láttuk kápolnánkat, örültünk a szeptemberi nyárnak és egymásnak.

Ezúton is köszönetünket fejezzük ki mindenkinek, aki programjainkban részt vett és segített.

Külön köszönet az óvoda és az iskola nevelőinek, tanárainak és a gyerekeknek.

### Szeptember 24-én egyesületünk napját ünnepeltük

a Szent Mihály-kápolnában, egyben tisztelegtünk a nagy magyar, Liszt Ferenc emléke előtt. Csodás programmal örvendeztettek meg bennünket Vonyarcvashegy jeles művészei, zenészei. Hallhattuk Németh Márton különlegesen szép hangját, kísérője Selyei Gábor volt. A Major Lilla vezette Harsona együttes tagjai (Pecz Adrienn, Németh Gábor, Rizsányi Zoltán és Pikó Gábor) műsorukkal ünnepünket még szebbé tették.

A rendezvényt baráti beszélgetéssel zártuk.

Hálás köszönet a művészeknek!

*Szent Mihály-hegy Védő és Vendégváró Egyesület tagjai*

### Hajókirándulás

A tavalyi tanévben több mint 60 tanulónk készített rajzos vagy irodalmi alkotást a Szent Mihály-hegy Védő és Vendégváró Egyesület Madarak és fák napi, valamint a Víz Világnapja alkalmából kiírt pályázatára. Az eredményhirdetésre már tavasszal sor került, de az egyesület szeptemberben az összes részt vevő számára jutalomkirándulást szervezett. Gyönyörű verőfényes napon hajókirándulásra invitáltak bennünket. Tanulóink és kollégáink nevében köszönjük a csodálatos élményt, és bízunk a további közös munkában!

*Kósáné Szakonyi Ágnes*



*Vonyarcvashegyi Hírmondó*

# A Polgármesteri Hivatal hírei

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2011. szeptember 13-án tartotta legutóbbi ülését.

Első napirendi pontként az önkormányzat 2011. évi I. féléves pénzügyi beszámolója került megtárgyalásra, ugyanis az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 46. § (1) bekezdése alapján a polgármester az önkormányzat I. féléves helyzetéről minden évben, szeptember 15-ig tájékoztatja a képviselő-testületet.

Az idei költségvetésünk 2011. februárban 605.351 E Ft bevétellel és ugyanannyi kiadással indult, júniusi rendelet-módosítással 620.445 E Ft-ra változott.

Ezen az ülésen a képviselő-testület a Helyi Építési szabályzat módosítását fogadta el a Szent Mihály-domb utca és környéke (Lke-661 és Lke-662 számú tömbök) rendezésére.

A szabályozási terv és a hozzá kapcsolódó szerkezeti terv teljes egészében hozzáférhető az önkormányzat honlapján: [www.vonyarcvashegy.hu](http://www.vonyarcvashegy.hu).

Ezt követően, a testület döntést hozott arról, hogy a keszthelyi Városi Kórház pályázatát támogatja 500.000 Ft-tal, aneszteziológiai-intenzív terápiás sürgősségi eszközök beszerzésére.

A soron következő napirendek keretében a képviselő-testület önkormányzati hatósági ügyeket és egyéni kérelmeket tárgyalt ingatlan telekosztás, valamint további Helyi Építési Szabályzat módosítás tárgyában.

A napirendi pontok között a Vonyarcvashegyi Turisztikai Egyesület által összeállított pályázatot ismert

A bevételek alakulás az I. félévben az alábbiak szerint alakult			
	Mód. előirányzat E Ft	Teljesítés E Ft	Teljesítés %-a
Működési bevétel	116.886	28.778	24,6
Sajátos működési bevétel	178.480	94.103	52,7
Támogatások	148.453	77.130	51,9
Felhalmozási bevétel	16.000		
Támogatásértékű bevétel	97.578	42.464	43,5
Véglegesen átvett pénzeszköz	27.000	2.059	7,6
Értékpapír	10.856		
Hitel		21.885	
Pénzforg. nélküli Bevétel	25.192	23.008	91,3
Függő bevétel		-10	
<b>Összesen:</b>	<b>620.445</b>	<b>289.417</b>	<b>46,6</b>

Ezzel összhangban a kiadások aránya			
	Mód. előirányzat E Ft	Teljesítés E Ft	Teljesítés %-a
Személyi juttatások	220.867	106.274	48,1
Munkaadót terhelő járulékok	56.477	26.980	47,8
Dologi és egyéb folyókiadások	215.139	83.045	38,6
Támogatások	42.076	21.078	50,0
Felújítás	14.625	500	3,4
Beruházás	35.637	29.686	83,3
Általános tartalék, céltartalék	35.624		
Függő kiadás		12.079	
<b>Összesen</b>	<b>620.445</b>	<b>279.642</b>	<b>45,1</b>

meg a testület, amely többek között: a strandon felnőtt játszótér kialakítását, WiFi hálózat kiépítését, rendezvény-sátor és kerékpárok beszerzését is magában foglalta. A testület az egyesület célkitűzéseivel egyetértett, a pályázat beadását támogatta. Ezt követően a képviselő-testület mint egyik alapító tag, a Balaton Fesztivál alapító okiratát módosította.

Zárt ülés keretében a képviselő-testület kitüntetési javaslatokat tárgyalt. Az idei évben döntésük alapján Zag Lajosné és Nagy Zoltánné Vonyarcvashegyért Emlékérem kitüntetést vehetnek át. Zag Lajosné a település fejlődésének érdekében tett több évtizedes kulturális és társadalmi részvételéért, tevékenységéért, míg Nagy Zoltánné a vallásos emberek felkarolásáért, a vallási

turizmus fellendítéséért, példamutató emberi magatartással végzett munkájáért részesült a kitüntetésben. Önkormányzati Díj kitüntetést adományozott a képviselő-testület Csudai Zoltánné könyvtáros részére az önkormányzati feladatok kiemelkedő ellátásáért, emberi magatartásáért. A kitüntetések átadására az október 23-ai ünnepség keretében kerül sor, a Művelődési Ház és Könyvtárban.

*dr. Varga Andrea, jegyző*







## népszámlálás 2011



A 2011. évi népszámlálásról szóló 2009. évi CXXXIX. törvény értelmében a Magyar Köztársaság területén 2011. október 1-jén 0 órakor fennálló állapot alapul vételével a természetes személyekről és a lakásokról nép- és lakásszámlálást kell tartani. A népszámlálási törvény szerint az adatszolgáltatás – a nemzetiségre, az anyanyelvre, vallásra, a tartós betegségre és a fogyatékosra vonatkozó kérdések kivételével – kötelező.

A számlálóbiztosok adatszolgáltatói csomagot juttattak el minden házhoz, amely tartalmaz egy azonosító és egy belépési kódot, mert a mostani népszámlálásnál a lakosság eldöntheti, számlálóbiztossal vagy nélküle kívánja-e kitölteni a kérdőívet. Ha valaki a kérdőív önálló kitöltése mellett dönt, választhat, hogy azt interneten tölti ki, vagy papíralapon (egy háztartáson belül azonos kitöltési módot kell alkalmazni).

Az internetes válaszadási módot választók az elektronikus kérdőívet a [www.enepszamlalas.hu](http://www.enepszamlalas.hu) oldalon érhetik el, és adatszolgáltatási kötelezettségüket **2011. október 16-ig teljesíthetik.** Ezt követően csak papíralapon lehet a kérdőíveket kitölteni!

Fentiek alapján fontos megjegyezni, hogy az adatszolgáltatói csomag nem reklám vagy szóróanyag, hanem a népszámlálás nélkülözhetetlen nyomtatványait tartalmazza. Az adatvédelmi követelmények a népszámlálás minden területén érvényesülnek. A kérdőíveken

nem szerepelhet a válaszadó neve, a válaszadás teljes anonimitás mellett történik. A számlálóbiztosok a jegyzőtől, mint települési népszámlálási felelőstől sorszámokkal, névvel ellátott igazolványt kapnak.

A népszámlálásban való részvétel kötelező! Az adatszolgáltatás megtagadása, szándékosan és nyilvánvalóan hamis adat szolgáltatása, szabálysértési eljárás megindítását és 50.000,- Ft összegig terjedő bírság kiszabását vonja maga után. A bírság megfizetése nem mentesít az adatszolgáltatási kötelezettség teljesítésétől.

**Kérem Vonyarcvashegy minden lakosát, hogy az adatszolgáltatással segítsék a számlálóbiztosok munkáját!** Népszámlálással kapcsolatban további információ található az alábbi internetes oldalakon: [www.nepszamlalas.hu](http://www.nepszamlalas.hu)

*dr. Varga Andrea, jegyző*

**Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot és a Kedves Ügyfeleket, hogy**

**A POLGÁRMESTERI HIVATALBAN**

**2011. OKTÓBER 31. (HÉTFŐ) MUNKASZÜNETI NAP.**

**Helyette 2011. november 5-én (szombaton) tartunk munkanapot.**

**Ügyfélfogadás 8:00 - 12:00 óráig.**

*dr. Varga Andrea, jegyző*

## Meghívó

**Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete soron következő ülését 2011. október 26. (szerda) 19 órai kezdettel tartja.**

**Tervezett napirendi pontok:**

- 1.) Rendelet-tervezet Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata 2011. évi költségvetéséről szóló rendelet módosításáról; előterjesztő: Péter Károly polgármester
- 2.) Rendelet-tervezet az üdülőhely általános rendjéről; előterjesztő: Péter Károly polgármester
- 3.) Strand 2011. évi szezonális működésének értékelése; előterjesztő: Péter Károly polgármester
- 4.) Helyi Építési Szabályzattal kapcsolatos kérelmek elbírálása; előterjesztő: Péter Károly polgármester
- 5.) Beszámoló a Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsában 2011. I. félévben végzett tevékenységről; előterjesztő: Péter Károly polgármester
- 6.) Polgármesteri értékelés az elmúlt 1 évről, a határidős munkák elvégzéséről; előterjesztő: Péter Károly polgármester

**A képviselő-testület ülései nyilvánosak, minden érdeklődőt szeretettel várunk!**

*Péter Károly, polgármester*



## Beszéljünk egymással, tanuljunk egymástól

A vonyarcvashegyi községi könyvtár az idén is kapcsolódott az Őszi Könyvtári Napok országos rendezvényéhez. A programokat a fenti jelmondat jegyében szervezték országszerte a könyvtárosok. A rendezvénysorozat célja az volt, hogy minél szélesebb körben fedezzék fel az emberek, hogy milyen lehetőségeket kínálnak a könyvtárak a tanulásra, tájékozódásra, a szabadidő hasznos eltöltésére.

Intézményünkben 2011. okt. 3-án „Játékkal a tudásért” program keretében Sümei Mónika logopédus, mozgásfejlesztő tartott előadást szülőknek „Fejlesztő játékok alkalmazása 0-tól 6 éves korig” címmel. Az előadó rövid elméleti összefoglaló után gyakorlati tanácsokkal látta el a szülőket. Bemutatta a játékok helyes alkalmazását, ismertette azoknak a gyermekek fejlődésére gyakorolt hatását. Előadása során a témával kapcsolatos könyveket ajánlott az érdeklődők figyelmébe. Végezetül a könyvtárban megtalálható legfrissebb gyermekirodalmi remekművekből készült könyvkiállítást tekinthették meg a részt vevők.

2011. október 9-én játszóház keretében Virányi Dóra tartott kézműves foglalkozást gyerekeknek és felnőtteknek „Divatos kiegészítők, ékszerek készítése” címmel. Nagy sikert aratott a napjainkban divatos kiegészítők, hajcsatok elkészítésének,

valamint a gyöngyfűzés technikájának elsajátítása.

Mindkét foglalkozást helyben, Vonyarcvashegyen élő szakember tartotta. Tanultunk Tőlük!

Köszönjük!

Programjainkat a Deák Ferenc Megyei Könyvtár pályázata útján az Informatikai és Könyvtári Szövetség és a Nemzeti Kulturális Alap támogatta.

*Csudai Zoltánné, könyvtáros*



## A MINI COLOR FESTÉK, VEGYI- ÉS HÁZTARTÁSI ÜZLET

ÉRTESÍTI TISZTELT VÁSÁRLÓIT,  
HOGY ÜZLETÜNK 2011. 11. 02.-TÓL (SZERDA)  
AZ ALÁBBIAK SZERINT TART NYITVA:

**HÉTFŐTŐL-PÉNTEKIG: 8<sup>00</sup>-12<sup>00</sup> és 13<sup>00</sup>-16<sup>00</sup>**  
**SZOMBATON: 8<sup>00</sup>-12<sup>00</sup>**

### MEGÉRKEZTEK ŐSZI ÁRUINK!

Virágföld, szarvasmarha trágya, többféle műtrágya, fűmag,  
kutya-macska eledel széles választékban!

**Komplett homlokzatszigetelés  
megrendelésre, kiszállítással, kedvező áron!**

Az üzlet megtalálható:

**VONYARCVASHEGY, KOSSUTH ÚT 1.**

(a lámpás kereszteződésben)

**TEL.: +36-30/9935-437**

TISZTELETTEL: AZ ÜZLET DOLGOZÓI  
TJT-COLOR '97 BT.

## Fogadóóra

**Tisztelt vonyarcvashegyi Lakosok!**

Ezúton kívánom értesíteni a község polgárait,  
hogy a következő képviselői fogadóórámat

**OKTÓBER 25-ÉN (KEDDEN)**  
**18-19 ÓRA KÖZÖTT,**  
a **POLGÁRMESTERI HIVATAL**  
**TANÁCSTERMÉBEN**  
tartom meg.

*Dr. Fodor Ákos, képviselő*



## Zöldhulladék

Az Agyagos utcai lerakóban zöldhulladék lerakására  
lesz lehetőség szombatonként 9.00-tól 12.00 óráig,  
2011. szeptember 17. és november 26. között.

Helyi lakosok és nyaraló-tulajdonosok  
egyaránt igénybe vehetik a szolgáltatást.  
Lerakható mennyiség: max. 1 utánfutó/ingatlan.

*Péter Károly, polgármester*

**További információ: Major Lajos**  
**Tel: +36 30 964 5525**



## Kiruccantunk...

Horgászegyesületünk fennállása alatt, idén szeptemberben tartottuk a 25. évzáró háziversenyt. Tagjaink régi kívánsága volt, hogy látogassunk el „vidékre”. Emellett szólt az az érv is, hogy a balatoni fogási eredmények sem nagyon marasztalták csapatunkat. Végül Sümegen kötöttünk ki, 21 versenyzővel és sok-sok érdeklődővel.

Kellő előkészítés után a fogadó egyesület vezetői és tagjai mindenről gondoskodtak, a rendezéstől az ellátásig. Hálás köszönetünket fejezzük ki munkájukért, egyénileg és csoportosan is visszatérünk még! Feltétlenül meg kell, hogy említsem, a versenyzők között derekasan küzdött egyesületünk két hölgy tagja, valamint egy kislány és egy kisfiú is. Volt is izgalom, nevetés, ugratás, de pityergés is. Lesz ez még jobb is, Fannika és Máté!

Nem maradt el a közös ebéd sem, amit vendéglátóink nagyon ízletesen és baráti áron készítettek.

A verseny eredménye: II. helyezett Bánfi Zoltán Attila, III. helyezett Vass András, a győztes pedig a tudósító lett.

*Simon Ferenc, elnök*



## Zöldhulladék szállítás

Tájékoztatom a T. Lakosságot, hogy az őszi zöldhulladék elszállítás (fű, ágak felaprítva, nyesedék kötegelve stb.) november 11-13. között lesz.

### **A zöldhulladékot november 10-ig kell kipakolni az ingatlan előtti területre.**

Kérem a Tisztelt Polgárokat településünk kulturált kialakítására és természeti, valamint épített értékeinek megővésére azzal, hogy lakókönyezetünk kulturált megjelenését biztosítjuk!

*dr. Varga Andrea, jegyző*

## A Turisztikai Egyesület hírei

### TDM pályázat

A Turisztikai desztináció menedzsment (TDM) rendszer kialakítása a Nemzeti turizmusfejlesztési stratégia egyik pillére. A TDM rendszer célja a turizmus versenyképességének növelése, a desztináció turisztikai teljesítményének fokozása, a látogatók megelégedettségének emelése, a turisták desztinációhoz köthető információkkal való ellátottságának javítása, a turizmusban szereplők naprakész üzleti információkkal történő ellátásának biztosítása

A Vonyarcvashegyi Turisztikai Egyesület a kiírásra az alábbi projektekre nyújtott be pályázatot:

- felnőtt játszótér
- irodai gépek
- irodai szoftverek
- WiFi hálózat kiépítése strandon
- rendezvénysátor
- kerékpár (4 db)
- haszongépjármű
- ajándéktárgyak
- strandanimáció
- rendezvény
- nyomtatott marketing eszközök
- online marketing eszközök (webfejlesztés; online marketing kampány, ad words stb.)
- desztináció fejlesztési stratégia



### Kolbásztöltő verseny

2011. november 26-án (szombaton) 11 órától megrendezzük a Vonyarcvashegyi kolbásztöltő versenyt, melyre csapatok (egyesületek, baráti körök, cégek) jelentkezését várjuk. A verseny célja: megkóstolni a különböző ízeket, hagyományainkat megtartani, élményt nyújtani vendégeinknek és barátainknak.

**Jelentkezés:** Hegyi János

Tel.: 30/216-0620

**Határidő:** november. 15.

**Helyszín:** Bacchus étterem parkoló

### Szezonértékelő közgyűlés

A Vonyarcvashegyi Turisztikai Egyesület a 2011. november 10-én (csütörtök) 17 órára hívja össze közgyűlését a Bacchus étterembe, melyre ezúton tisztelettel meghívom.

**Napirendi pontok:**

1. 2011. évi szezon értékelésére
2. Beszámoló az elmúlt időszak eseményeiről
3. Pályázatok áttekintése
4. Tisztújítás előkészítése

**Minden érdeklődőt szeretettel várunk!**



Vonyarcvashegyi Turisztikai Egyesület és Tourinform Iroda

H-8314 Vonyarcvashegy,  
Kossuth u. 42.

Tel: 0683/348-253 • Fax: 0683/548-021 • e-mail: turizmus@vonyarcvashegy.hu

[www.vonyarcvashegy.hu](http://www.vonyarcvashegy.hu)

## Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat

**Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete ez évben is kiírta a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjpályázatát.**

Az Ösztöndíjpályázat 2012. évi fordulójában is két kategóriában nyílik pályázati lehetőség:

Az „A” típusú pályázatra azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik a képzésre vonatkozó keretidőn belül, teljes idejű (nappali tagozatos) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben, vagy felsőfokú szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

A „B” típusú pályázatra azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű (a 2011/2012. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás, illetve felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert, érettségizett) fiatalok jelentkezhetnek, akik a 2012/2013. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézményben teljes idejű (nappali tagozatos) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, egységes, osztatlan képzésben

vagy felsőfokú szakképzésben kívánnak részt venni.

A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 2012-ben először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe, és tanulmányaikat a 2012/2013. tanévben ténylegesen megkezdik.

**Nem részesülhet támogatásban az a pályázó, aki:**

- középiskolai akkreditált iskolarendszerű felsőfokú szakképzésben vesz részt
- katonai, illetve rendvédelmi felsőoktatási intézmény katonai ill. rendvédelmi képzésében vesz részt
- doktori (PhD) képzésben vesz részt
- külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban

**A pályázatokat a Polgármesteri Hivatalban igényelt űrlapon, a szükséges mellékletekkel együtt lehet benyújtani 2011. november 14-ig.**

A pályázattal kapcsolatos részletes információ megtalálható a [www.onkormanyzat.vonyarcvashegy.hu](http://www.onkormanyzat.vonyarcvashegy.hu) honlapon.

*dr. Varga Andrea, jegyző*

## Sok szeretettel várunk minden kedves Vendéget 2011. november 25-26-án a KATALIN-NAPI DISZNÓVÁGÁSRA és Süteménysütő versenyre

### November 25. péntek

17.00 Házi süteménysütő verseny és bemutató a Bacchus étteremben

### November 26. szombat

8.00 Disznóvágás. Helyszín: Bacchus étterem

- A hagyományok ápolásával, s természetesen finom falatokkal elevenítjük fel a régi falusi disznóvágásokat. A napot házi pálinkával kezdjük, majd a disznó tisztítása, pörzsölése és feldolgozása kerül sorra, melyen tetszés szerint bárki részt vehet. Reggelire (8-11 óra) velőt, reszelt májat, savanyúsággal és kenyérral tálalunk fel.
- A nap folyamán felköszöntjük a Katalinokat. Vendégeink déltől a májas-véres hurka, házi kolbász és házi tepertő készítésének rejtjelmeit leshetik el, közben harmonikaszó gondoskodik a megfelelő hangulatról.
- Déltől kóstolási lehetőség: 900,- Ft (hurka, kolbász, sült császár, savanyúság, vagy toros káposzta, 1 pohár újbor)
- Ajánlunk még helyben sült langallót, friss házi rétest, a helyi pincék új borait, Blonder házi sört.

11.00 Kolbászhús kiosztása, töltés elkezdése

12.00 Harmonikaszó Móger Péterrel

13.00 Kolbászok leadása, sütés megkezdése

15.00 Eredményhirdetés, díjkiosztás

16.00 a Harangláb népzenei együttes fellépése

18.00 Katalin-napi bál

19.00 Disznótoros vacsora: 1.800,- Ft/fő  
(asztalfoglalás 06-30/211-0243)

**Sztárvendég: Benke Laci bácsi mesterszakács, mestercukrász**

**Üdülési csekket elfogadunk! Információ a rendezvényről és a szálláslehetőségekről: [www.vonyarcvashegy.hu](http://www.vonyarcvashegy.hu)  
Tourinform Iroda, Horváth Tamás Tel.: 06-30/380-6690**



# A „Vonyarcvashegyi Iskola Tanulóiért, a Tehetségekért” Közalapítvány 2010. évi támogatások és azok felhasználásáról készült kimutatás

Szeretném megköszönni a kuratórium nevében azoknak, akik adójuk 1%-val hozzájárultak az iskola tanulójának versenyztetéséhez, tanulmányi versenyeken való részvételéhez, sportoláshoz, és egyéb kulturális rendezvényeken való részvételhez. Továbbra is várjuk támogatásukat!

**Adószám: 18954739-1-20**

*Illés Ferenc, a kuratórium elnöke*

Bevételek	
Fellépési díj	150.000 Ft
1%	164.173 Ft
Kamatbevétel	812 Ft
Támogatás magánszemély	20.000 Ft
Támogatás Szent Mihály Védő Egyesület	20.000 Ft
<b>Bevételek összesen:</b>	<b>354.985 Ft</b>

Kiadások	
Méteráru, ruha, sportruha	22.410 Ft
Hirdetés, reklám	14.981 Ft
Belépőjegy	1.600 Ft
Jutalomkönyv	38.400 Ft
N evezési és részvételi díj	5.000 Ft
Étkezés	87.289 Ft
Sportszer	60.200 Ft
Terembérlés	20.000 Ft
Utazás, személyszállítás	391.410 Ft
Szállásdíj	33.600 Ft
Bankköltség	17.550 Ft
Fénymásolás, nyomdaköltség	50.000 Ft
<b>Kiadások összesen:</b>	<b>742.440 Ft</b>

## Tanulás nélküli munkanap

Újra elérkezett a várva várt nap, DÖK túrára mentünk. Csütörtök reggel (09. 22.) el is indultunk a Nagymező tüzve ki úti célul. Többféle állomás is volt, amelyeknél különféle feladatok vártak ránk.

Például: gólyalábazás, „tarzanosás”, logikai feladat, melyeket kisebb nagyobb sikerrel végrehajtottak az osztályok. A Nagymezőre érve finom ebéd várt minket.

Megkérdeztem Gelencsér Zoltán tanár urat, aki a program szervezője, hogy mit gondol, hogyan sikerült ez a nap:

- Nagyon jó volt, az eső miatt két nappal később került rá sor, de így még jobban fel lehetett készülni. A gyerekek állították össze a programokat, így természetesen tetszett nekik. Jó volt azért is, mert finom ebédet kaptunk a Szülői Közösségtől, ami jól esett a fárasztó túra után.

Többen jelezték, hogy minden hónapban kellene egy ilyen napot szervezni. Köszönöm a Szülői Közösségnek és a kollégáknak a segítséget. Köszönöm a tanár Úr válaszáat.

*Zs.Da.*



Az iskola tanulói nevében szeretnék köszönetet mondani a vonyarcvashegyi Asbóth családnak a könyvtárnak ajándékozott gyermekkönyvekért.

*Kósáné Szakony Ágnes, könyvtáros*



## KÉRJÜK, SEGÍTSEN!

Egy 16 éves gyenesdiási fiúnál szeptember hónapban leukémiát diagnosztizáltak, gyógyítása a Pécsi Orvostudományi Egyetem Gyermekgyógyászati Klinikáján előreláthatóan két évet vesz el az életéből, amennyiben jól reagál a kezelésekre. Mivel édesanyja egyedül neveli, a hatalmas pszichés teher mellett, erőn felüli anyagi megpróbáltatást jelent a fiú ellátása.

Amennyiben segíteni tud a kialakult helyzetben, az alábbi bankszámlaszámon várjuk az adományokat:

**Hévíz és Vidéke Takarékszövetkezet 74500248-15098689**

*Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat*



# Szezonzáró és határon túliak napja

Az idei esztendőben közös programsorozat keretében rendeztük meg a Szezonzáró Vonyarci Búcsú és a Határon túliak Ünnepnapja rendezvényeinket 2011. szeptember 16-18-ig. Az időjárás is kedvezett, így a változatos műsoroknak rengeteg érdeklődője volt.



*A gyerekeket Peti bobóc szórakoztatta.*



*Varga Miklós nagy sikerű koncertjét követően köszöntötte vajdasági testvértelepülésünk, Erzsébetlak képviselőit is.*

*Kovács Kati koncertje minden korosztály tetszését elnyerte.*



*Szombat délután Éles István humorista gondoskodott a vidám hangulatról.*

*Bálint Csaba és Jurina Beáta hangulatos operett műsora is nagy sikert aratott.*



*A vasárnap este utolsó programja volt a szerbiai Sabac város képzőművészeti csoportja kiállításának megnyitó ünnepsége, melynek a Helikon Taverna adott otthont. A programban közreműködött a Pelso mazsorett csoport, valamint Babos Lajos és kollégája.*





# Szent Mihály-napi búcsú

Folytatás az 1. oldalról.

A misén a nagykanizsai Jézus Szíve templom Szent Imre kórusa énekelt. Délután a piac területén bohóc műsor volt a gyerekeknek, és kézműves foglalkozások, valamint nagy örömeinkre a Nők a Balatonért Egyesület Keszthelyi Csoportja a Balatonról szóló interaktív társasjátékával ismeretszerzésre nyílt lehetősége a vállalkozó szelleműeknek. A felnőtteket a Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekar és a Pelso mazsorett csoport, valamint Laci betyár szórakoztatta, majd táncház zárta a programot. A délután során fotókiállítást láthattak az

érdeklődők, mely a Szent Mihály-kápolnát és dombot mutatta be külföldi és helyi fotósok szemével.

A közös program sikeréhez hozzájárultak a kézművesek és a finom étkeket, italokat árusítók is, akiket a piac tulajdonosai szerveztek a helyszínre.

A szomszéd településsel való közös ünnepség második alkalommal jött létre, de most először sikerült ilyen hangulatosra.

*Illésné Major Julianna  
mbk. igazgató, szervező*



▲ A temetői koszorúzási ünnepségen Péter Károly polgármester mondott ünnepi beszédet. Majd az Önkormányzat nevében Zsinkó Lajos alpolgármesterrel koszorút helyezett el az emlékműnél. A hozzátartozók nevében Bujtor Ferenc és Bán Joachim Lajos, a civil szervezetek képviseletében Erdei Ferenc és Illés Ferenc helyezte el az emlékezés virágait. Az ifjúságot Fáró Fanni, Szi Benedek Nikolett és Péter Botond képviselte. Koszorúval tisztelegtek a háborúk vonyarcvashegyi hősei előtt Erzsébetlak delegációjának tagjai is, Pozsár István, Gulyás Tibor és Szabó Róbert.



**Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc szomorú eseményére, a 16 aradi hős áldozathozatalára emlékezünk a Művelődési Ház és Könyvtár nagytermében október hatodikán.**



A rendezvény szervezője, Illésné Major Julianna igazgató üdvözölte a jelen levőket, majd megköszönte Kiss Tamás karnagy úr és a Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekar tagjainak a zenés fogadtatást. Pár szóval méltatta a hazaszeretet példamutatóinak üzenetét, önfeláldozását. Kiemelte, hogy jó részük származását tekintve nem is magyar volt, mégis életüket áldozták Magyarorszáért. Bár gyásznap ez a haza életében, mégis büszkén gondolunk a kivégzett vértanúkra.

A műsor vissza lévő részében Ertsey Csabáné osztályfőnök irányításával mutatták be az iskola 6. osztályosai irodalmi műsorukat. A megható szereplés után Zsinkó Lajos alpolgármester és Dr. Fodor Ákos képviselő a hálás utókor nevében koszorút helyezett el az udvaron felállított emlékhelynél.

## Vonyarcvashegyi Hírmondó

Megjelenik Vonyarcvashegyen havonta.

ISSN 2062-8153 (nyomtatott)

ISSN 2062-8161 (online)

**Felelős kiadó:** Péter Károly polgármester

**Felelős szerkesztő:** Kósa Tamás  
(06 30 5399 575)

**A szerkesztőbizottság tagjai:**

dr. Varga Andrea, dr. Szanyi Margit,  
Illésné Major Julianna, Horváth Tamás

**Tördelés:** Horváth Imre

**Fotó:** Pálfi Sándor

**Szerkesztőség:**

Vonyarcvashegy, Fő út 84/1.

Tel. és fax: 83/348-018

**Lapzárta:** november 17.

**Megjelenés:** november 24.

Újságunk internetes változatát a  
[www.vonyarcvashegy.hu](http://www.vonyarcvashegy.hu) oldalon  
is olvashatják az érdeklődők.

*A búcsúi Szentmisét, melyben a  
celldömölki Liszt Ferenc vegyeskar  
énekelt, Deák Ákos atya celebrálta. ▼*